

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Radek Bureš

Oponent bakalářské práce: Doc. Ing. Ivan Mašek, CSc.

Akademický rok: 2012/2013

Téma bakalářské práce: Nouzové přežití obyvatelstva v obci Blatnice pod Svatým Antonínkem

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Student zpracoval a předložil k obhajobě bakalářskou práci na téma „Nouzové přežití obyvatelstva v obci Blatnice pod Svatým Antonínkem, v rozsahu 55 stran textu doplněného 8 obrázky, 14 tabulkami a 5 přílohami v rozsahu 10 stran. Práce má obvyklé členění a obsahuje všechny předepsané a vyžadované části. V úvodu není potřeba znovu uvádět co je obsahem práce, to je již v abstraktu. Mezi klady předložené práce je možno zařadit teoretickou část, v praktické části pak charakteristiku obce, analýzu hrozeb a rizik na území obce, a dále uvedení poskytovatelů služeb při nouzovém přežití na území obce. Postrádám však vlastní návrh. Na str. 39 autor uvádí zpracování „Plánu nouzového přežití“, které je zredukováno na výčet poskytovatelů služeb. V tomto smyslu je diskutabilní naplnění zadání bakalářské práce uvedené v třetím bodě zadání. V předložené práci je řada nepřesností, gramatických chyb, formulačních nepřesností, což jsem vyznačil přímo v posuzované práci. Např. na str. 14 nesprávně použité **Kcal, KJ**, str. 17 **standartu**, na str. 20 uvádí okresní úřad, na str. 25 se odkazuje na **odporné** publikace, aj. Přes uvedené nedostatky a výhrady je možno konstatovat,

že předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce a doporučuji jí k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) V práci uvádíte i materiál pro humanitární pomoc kraje. Jak předpokládáte jeho využití pro Vámi popisovanou lokalitu?
- 2) Kdo bude organizovat a řídit nouzové přežití obyvatelstva obce?
- 3) Která opatření nouzového přežití jsou smluvně zajištěny?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: dobře (C)

V Uherském Hradišti dne 31. května 2013

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------